

№ 12 (295)
Выходзіць 1 раз на месяц на беларускай і рускай мовах
16 лістапала 2023 года

Берасцейскі ўніверсітэт



ВЫДАВЕЦ: Установа адукацыі «БРЭСЦКІ ДЗЯРЖАЎНЫ ЎНІВЕРСІТЭТ ІМЯ А.С. ПУШКІНА» Выдаецца з 1997 года

ДИАЛОГ ВРЕМЕН – ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ



Фото АЛЕКСАНДРЫ ИГНАТЮК

Электаральная кампанія

Мікалай Красоўскі адказаў на пытанні пра выбары дэпутатаў



БрДУ — Аньхойскі ўніверсітэт

Дэлегацыя з універсітэтапартнёра з візітам наведала БрДУ імя А.С. Пушкіна



c. 4

c. 3

СВЯТА

ДИАЛОГ ВРЕМЕН – ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ

27 октября БрГУ имени А.С. Пушкина отметил 78-летие. По случаю этой даты в университете состоялись многочисленные мероприятия. Самыми значимыми стали торжественный Совет университета и праздничная программа во Дворце культуры профсоюзов.

время торжественного вечера «Университет: диалог вредиалог поколений» Юрий ректор Голубев. обращаясь к коллегам и студентам, отметил, что лет БрГУ достойно выполняет свою миссию специалистов обеспечивает страну кадудостоена почетного знака университета. Нагрудный знак Министерства образования» вручен профессору кафедры географии и природопользования Максиму Богдасарову. Почетной грамотой Министерства образования награждены профессор кафедры педагогики



рами. Юрий Голубев пожепедагогам новых успехов в профессиональной деятельности, а обучающимся посоветовал с пользой провести студенческие гонаиболее продуктивную пору, которая предоставляет много возможностей для самореализации.

Торжественное настроение всему вечеру задал образцовый ансамбль мажореток Viktori. В праздничной обстановке чествовали педагогов, сотрудников, студентов и их родителей. Главный бухгалтер Светлана Таруц

начального образования Мария Осипова и проректор по воспитательной работе Татьяна Соколова. Декану факультета естествознания Александру Сидоровичу присуждена премия в области естественных наук имени С.Г. Кондратени, одного из первых профессоров университета.

Красивым продолжением торжества стала концертная программа. В честь дня рождения университета свое творчество дарили преподаватели, студенты и выпускники БрГУ, коллектив Пинского колледжа, а также



приглашенные гости. ступление вокальной студии «Золак» придало мероприятию национальный колорит, ноту лиричности привнесла руководитель этого коллектива Юлия Рахта. В атмосферу красоты и волшебства погрузили педагоги Пинского колледжа. Выступление представителей Китая зарядило публику энергией. Бодрости добавила спортивная акробатика от бронзовых призеров первенства мира, многократных победителей чемпионатов и кубков Беларуси, а также студия современного танца One Way. Видеофильм «Университет: день за днем», представивший важные события последнего года, вызвал ностальгию у зрителей.

В финале праздничной программы «Университет: диалог времен, диалог поколений» народная вокальная студия «Ступени» исполнила песню «Спешите жить», отражающую стремление университета смело двигаться навстречу новым победам и свершениям, которые будут вписаны в его неповторимую историю.

Для коллектива университета почти восемь десятилетий – это не только солидная дата, когда сформированы традиции, завоеваны доверие и авторитет, но и время, открывающее новые горизонты дальнейших стартов.

ЮЛИЯ ВОВК, Фото АЛЕКСАНДРЫ ИГНАТЮК, исторический факультет



Берасцейскі ўніверсітэт № 12 (295) Лістапад 2023 г.

BI3IT

ЭЛЕКТОРАЛЬНАЯ КАМПАНИЯ

6 октября с обучающимися БрГУ встретился председатель Брестского городского Совета депутатов Николай Красовский. Тема диалога продиктована грядущей электоральной кампанией, во время которой многие студенты впервые воспользуются правом голосования.



Вследующем году выборы в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь впервые пройдут в единый день голосования – 25 февраля. Это значит, что граждане сразу будут выбирать депутатов на всех уров-



нях – от сельских советов, районных и городских до Палаты представителей.

В ходе своего выступления Николай Васильевич перечислил пути выдвижения кандидатов в депутаты, сообщил об основных этапах предстоящих выборов и познакомил с новациями избирательного законодательства Беларуси, в числе которых следующие: замена испорченного бюллетеня только один раз, запрет на осуществление съемки заполненного бюллетеня,

оптимизация количества членов в комиссиях. Кроме того, избирательные участки за рубежом формироваться не будут. Николай Красовский обратил внимание на то, что кандидатами в депутаты не могут быть осужденные лица, а также лица с неснятой, непогашенной судимостью. Николай Васильевич сообщил и об изменении режима работы избирательных участков во время досрочного голосования.

Еще одна важная особенность наступающей электоральной кампании — избрание членов Совета Республики и делегатов на Всебелорусское народное собрание в течение шестидесяти дней после единого дня голосования. Делегаты на ВНС будут определяться от структур гражданского общества и местных Советов депутатов.

Выдвижение кандидатов в депутаты начнется 17 декабря 2023 года.

В конце встречи Николай Красовский призвал молодежь прийти на выборы и выполнить свой гражданский долг.

ЮЛИЯ ВОВК

СЦІСЛА ПРА РОЗНАЕ

ПАРТИЙНАЯ ШКОЛА

В Бресте стартовал образовательный проект «Партийная школа» для актива Белорусской партии «Белая Русь», соорганизатором которого выступает БрГУ имени А.С. Пушкина.

По словам ректора БрГУ Юрия Голубева, в рамках этой инициативы участники будут подробно рассматривать разные аспекты таких направлений, как идеология, психология, конфликтология, коммуникация и многие другие.

В старте образовательного проекта принял участие и председатель Белорусской партии «Белая Русь» Олег Романов. Он отметил, что «Партийная школа» будет запущена во всех регионах страны. Вскоре к Бресту присоединятся Могилев и Витебск.

ПО МАТЕРИАЛАМ www.sb.by

НЕДЕЛЯ РОДИТЕЛЬСКОЙ ЛЮБВИ

В БрГУ прошел торжественный прием у ректора в рамках Недели родительской любви. Юрий Голубев встретился с многодетными родителями, родителями, воспитывающими детей с особенностями психофизического развития, родителямиодиночками, родителями, оформившими опекунство.

Участники приема обсудили тему семьи как социального института, ее роль в развитии государства, а также затронули вопросы семейных ценностей и традиций. Мероприятие завершилось вручением подарков и совместным фото на память.

юлия вовк

ДЕЛОВОЕ ОБЩЕНИЕ

Семинар для резерва руководящих кадров университета на тему «Конфликты в деловом общении» состоялся 18 октября в БрГУ имени А.С. Пушкина. В нем приняли участие деканы, заведующие кафедрами, руководители структурных подразделений и работники, включенные в кадровый резерв. Вместе со спикером Дианой Синюк, кандидатом психологических наук, доцентом кафедры психологии, они учились распознавать конфликтогены в своем поведении и поведении других людей. Диана Эдвардовна акцентировала внимание присутствующих и на позитивных функциях конфликта, в том числе и в деловом общении.

юлия вовк

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ РАБОТА

В Брестском государственном университете имени А.С. Пушкина прошел республиканский научно-методический семинар «Краеведческая работа в образовательном процессе: теория и практика реализации». Его организовали кафедра всеобщей истории БрГУ и ГУО «Средняя школа № 16 г. Бреста имени Героя Советского Союза А.М. Карасева».

В ходе семинара были рассмотрены особенности подходов в организации краеведческой работы в учебно-познавательной деятельности обучающихся и вопросы использования краеведческого материала в научных исследованиях и гражданскопатриотическом воспитании молодежи.

Вторая сессия семинара проходила в средней школе № 16. Гости познакомились с историей учреждения, его современными достижениями, обменялись опытом в организации краеведческой работы. Также состоялась панельная дискуссия на тему «Каким должен быть современный учитель истории?».

ПО MATEPИAЛAM www.brsu.by

Берасцейскі ўніверсітэт

№ 12 (295) Лістапад 2023 г.

4

СУПРАЦОЎНІЦТВА

БрГУ имени А.С. Пушкина посетила делегация из Аньхойского университета. Почетных гостей из дружественного Китая встретили в лучших белорусских традициях — с хлебомсолью, а также поприветствовали творческой программой в исполнении белорусских и китайских студентов и магистрантов.

БрГУ – АНЬХОЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ



Врамках визита состоялось открытие выставки, посвященной истории Аньхойского университета, и кабинета китайского языка.

Ректор БрГУ Юрий Голубев и проректор Аньхойского университета Фэй Чжоу поблагодарили друг друга за плодотворное сотрудничество в популяризации белорусской и китайской культур в двух странах, а также выразили уверенность в том, что совместная работа в развитии двусторонних связей будет укрепляться. В этом впервые В нашем

университете осуществлен набор студентов на специальность с изучением китайского языка.

В ходе визита в БрГУ делегация из Аньхойского университета обсудила с Юрием Голубевым планы по совместному сотрудничеству между учреждениями образования. На следующий день гости из Китая познакомились с аудиторным и ресурсным фондом Института Конфуция, а также состоялось и заседание Наблюдательного Совета Института.

ЮЛИЯ ВОВК



BI3IT

ПОВЫШАТЬ ПРАВОВУЮ КУЛЬТУРУ



В БрГУ имени А.С. Пушкина прошла встреча начальника УВД Брестского облисполкома генерал-майора милиции Олега Шуляковского с коллективом преподавателей и студентов университета.

а мероприятии присутствовал начальник ОВД администрации Ленинского района города Бреста полковник милиции Дмитрий Коровяковский.

Главными темами открытого диалога стали борьба с наркоманией и преступностью в сфере IT-технологий. На встрече обсуждались вопросы формирования правовой грамотности у молодых людей, создания Национального центра кибербезопасности. Также акцентировано внимание на роли судебных экспертиз в раскрытии киберпреступлений.

юлия вовк

<u>НАВУКА</u>

ПОТЕНЦИАЛ МОЛОДЕЖИ

Кафедра иностранных языков БрГУ имени А.С. Пушкина провела традиционную региональную конференцию начинающих исследователей города Бреста и Брестского района «Научный потенциал молодежи Брестчины».

В конференции приняли участие представители лицеев Бреста и Жабинки, гимназий и средних школ областного центра.

Молодые исследователи выступили с интересными докладами и презентациями на русском, белорусском и английском языках.

Участники излагали свои идеи, со знанием дела отвечали на вопросы аудитории, высказывали свои мнения в дискуссиях.

Все ребята были награждены дипломами. Организаторы выразили надежду на то, что в будущем эти талантливые учащиеся станут студентами Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина.

ЛИЛИЯ ЛЕВОНЮК, старший преподаватель кафедры иностранных языков Берасцейскі ўніверсітэт № 12 (295) Лістапад 2023 г. **5**

<u>АФІЦЫЙНА</u>

ПРОФСОЮ3:

промежуточные итоги



11 октября состоялась конференция первичной профсоюзной организации студентов УО «Брестский государственный университет имени А.С. Пушкина» Белорусского профессионального союза работников образования и науки.

Частие в данном мероприятии приняла Председатель Белорусского профессионального союза работников образования и науки Татьяна Якубович.

На повестке дня стояли

вопросы выполнения за первое полугодие 2023 года Соглашения между УО «Брестский государственный университет имени А.С. Пушкина» и первичной профсоюзной организацией на 2022—

2025 годы и избрание председателя первичной профсоюзной организации студентов.

В ходе конференции отмечено, что профсоюзная организация БрГУ выполняет свою работу на высоком уровне и является опорой для обучающихся: проводит комплекс мероприятий, связанных с предоставлением места в общежитии, занимается досугом ребят, а также поощрением лучших представителей студенчества.

Новым председателем первичной профсоюзной организации студентов избран Кирилл Кеда.

Лидер студенческого профсоюза торжественно произнес клятву на верность профсоюзному движению Республики Беларусь.

После завершения конференции состоялся семинар для профсоюзного актива

университета. В его рамках прошло чествование обучающихся из числа профактивистов, ставших лауреатами поощрительных выплат Брестского обкома профсоюза на первый семестр 2023/2024 учебного года. Это студенты филологического и физикоматематического факультетов Полина Горщарик и Алеся Вышинская. Свидетельства вручила заместитель председателя областной организации профсоюза работников образования и науки Александра Драпей.

В конце семинара все приглашенные приняли участие в торжественном вручении профсоюзных билетов профгрупоргам и старостам учебных групп.

КИРИЛЛ КЕДА, председатель профкома студентов

ПРАЦОЎНАЕ ЛЕТА

ТРУД МОЛОДЫХ ЭНЕРГИЧНЫХ

В БрГУ имени А.С. Пушкина торжественно подвели итоги третьего трудового семестра. Для обучающихся университета это событие стало настоящим праздником, потому что в их адрес звучали слова признательности за кропотливый труд на благо страны.

Брестской крепости участники мероприятия возложили цветы к Вечному огню и минутой молчания почтили память павших в годы Великой Отечественной войны.

На торжественной линейке к собравшимся обратился ректор Юрий Голубев. Он выразил уверенность в том, что студенческие отряды нашего университета станут примером преданности делу и стране для бойцов студотрядов других учреждений образования, а также вовлекут в свои ряды новых ребят. Председатель Брестского областного комитета БРСМ

Юрий Сегенюк и директор мемориального комплекса «Брестская крепость-герой» Александр Коркотадзе поблагодарили студенческую молодежь за достойный труд.

В этом году студотрядовскому движению исполнилось шестьдесят лет. За эти годы у него сложились свои традиции и законы. Летом 2023 года 514 обучающихся нашего университета объединились в 46 педагогических, сервисных, строительных, сельскохозяйственных и волонтерских отрядов. Молодые люди работали в университете, оздоровительных лагерях, на стройках и других



объектах города, Брестского региона, страны.

Из года в год студотрядовцы трудятся на славу, результатом чего становятся многочисленные слова признательности в адрес университета и просьбы о продолжении сотрудничества с ребятами. На торжественной линейке благодарностями наградили лучших из них. Студотрядовская деятельность — один из самых ярких моментов в жизни молодых людей. Первое трудоустройство и зарплата, романтика вечеров у костра, дружба, которая часто остается на всю жизнь, запоминаются навсегда. Студотряды — это хорошая школа жизни.

юлия вовк

Берасцейскі ўніверсітэт

№ 12 (295) Лістапад 2023 г.

6

УНІВЕРСІТЭТ У АСОБАХ

В научной сфере важен ДУХ НОВИЗНЫ



ЛИЧНОСТНОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

тановление личности начинается в детстве. Я с теплотой и любовью вспоминаю его. Родители поощряли мои разносторонние увлечения, видимо полагая, что таким образом я смогу выбрать для себя наиболее подходящие занятия. Поэтому я успевала

Внешне всегда элегантна, в общении — точна, а со студентами — строга, но справедлива. Речь идет о старшем преподавателе кафедры гражданско-правовых дисциплин юридического факультета Наталье Маслаковой. За плодотворный труд в сфере образования Наталья Николаевна награждена благодарностью ректора.

вательской деятельности, творчестве, спорте. На младших курсах мое внимание привлекали культурные мероприятия, самодеятельность, КВН, а на старших — я сосредоточилась непосредственно на учебе и научно-исследовательской работе.

Дальнейшее мое становление проходило в совершенно новых обстоятельствах, а именно на работе.

ТРУДОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Я работала юрисконсультом на предприятии сфере жилищно-коммунального хозяйства. По прошествии времени данная организация была ликвидирована, и в 2010 году я трудоустроилась преподавателем-стажером на кафедру гражданско-правовых дисциплин юридического факультета нашего университета. Очень благодарна Татьяне Александровне Горупе, а также всему коллективу кафедры за наставничество, атмосферу

Необходимо стимулировать заинтересованность студентов в результатах образовательного процесса. Аудитория – это своеобразная «подвижная» среда, поэтому могут применяться различные стимулы. Следовательно, и сам преподаватель не должен находиться в состоянии статики.

заниматься плаванием, рисованием, танцами. Окончила музыкальную школу. Мое детство было активным, как и у большинства моих сверстников. Такая занятость позволила мне научиться распределять свое время.

В это же время формировалась моя предрасположенность к юриспруденции. До сих пор помню тот момент, когда я, будучи ученицей 5-го класса, объявила маме, что хочу поступить на юридический факультет. Эти слова я помнила на протяжении всех школьных лет жизни, и когда пришло время определяться с профессией, сомнений у меня не было.

Запомнилось студенчество, ведь это кратковременный период в жизни человека, и он должен быть максимально продуктивным. Обязательно нужно пробовать себя в научно-исследо-

преемственности и внимание, которое всегда оказывалось и оказывается молодым сотрудникам.

ПРОФЕССИЯ – ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

Самым важным в работе преподавателя считаю профессиональную компетентность, которая включает много разных аспектов. Также важны личностные качества педагога. Преподаватель не должен быть равнодушным к своему делу. Мы работаем с молодежью, поэтому нужно проявлять особую чуткость и внимательность к обучающимся.

Необходимо стимулировать заинтересованность студентов в результатах образовательного процесса. Аудитория — это своеобразная «подвижная среда», поэтому могут применяться

различные стимулы. Следовательно, и сам преподаватель не должен находиться в состоянии статики, а использовать вариативные методы обучения. Работа педагога многоаспектна. Одним из ее уникальных компонентов является научная деятельность. У меня она ассоциируется прежде всего с творчеством, самовыражением. Для ученых своего рода жемчужиной являются новые научные результаты. Возможно, именно дух новизны, открытий наделяет научную сферу особой привлекательностью.

ЛИЧНОЕ ПРОСТРАНСТВО

Личного времени, действительно, мало. Когда выдается минутка, все свое внимание концентрирую на подготовке к защите кандидатской диссертации. Придерживаюсь здорового образа жизни, хотя спортивным человеком себя назвать не могу, но считаю, что регулярность в любом деле способствует результату. Поэтому в течение рабочей недели нахожу время для занятий в бассейне, пеших и велопрогулок.

Благодарим Наталью Николаевну за беседу и желаем одаренных студентов, совершенствования в профессии и достижения поставленных целей!

ЮЛИЯ ВОВК

Моя любимая книга — «Братья Карамазовы» Ф. Достоевского.

Мне нравится, когда я нахожусь в согласии и внутренней гармонии с собой.

Я ценю людей, особенно жизнелюбие и добродушие, исходящие от них.

В университете мне больше всего нравится наш преподавательско-студенческий коллектив.

В жизни самое главное – вовремя понять, что действительно является главным.

ерасцейскі ніверсітэт № 12 (295) Лістапад 2023 г. 7

УНІВЕРСІТЭТ У АСОБАХ

БУДУЩАЯ ПРОФЕССИЯ МЕНЯ ВДОХНОВЛЯЕТ



Зравствуй, Полина! Почему ты решила получать высшее образование на юридическом факультете БрГУ имени А.С. Пушкина?

 Юрист – это та профессия, которая меня вдохновляет на протяжении мноСтудентка Полина Сузько прилежно учится, является председателем студенческого самоуправления юридического факультета, активно вовлечена в общественную деятельность БрГУ имени А.С. Пушкина. Ей удается умело совмещать учебу с участием в конференциях и творческих мероприятиях.

нововведений, в совершенстве знать нюансы правовых норм.

Расскажи о своих достижениях в университете.

– Я уверена, что студенческие годы являются самыми лучшими и незабываемыми! В БрГУ имени А.С. Пушкина царит особая атмосфера единства, творчества и согласия. Это позволяет мне успешно реализовываться в разных направлениях.

Я участвую в научно-практических семинарах, конференциях, мероприятиях правовой направленности. Летом, например, принимала участие в конкурсе «Помнить. Чтить. Не допустить», приуроченном к Году мира и созидания, 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, и в конкурсе «100 шагов к профессии прокурора», которые были организова-

– Моя студенческая жизнь очень интересная и насыщенная. Я благодарна университету за то, что нашла себя, за знания и новые знакомства.

Руководство БрГУ имени А.С. Пушкина тепло относится к студентам. Спасибо за поддержку инициатив и помощь в их реализации. Я очень признательна декану юридического факультета Марии Владимировне Варакулиной и ее заместителям за внимание к каждому студенту. Отдельные слова благодарности преподавателям за грамотную организацию учебного процесса. Их авторские методики и профессионализм помогают успешно учиться и вызывают еще больший интерес к выбранному делу.

Благодаря образованию, полученному в Брестском государственном университете имени А.С. Пушкина, я стану высококвалифицированным юристом и буду оказывать людям грамотную правовую помощь.

В БрГУ имени А.С. Пушкина царит особая атмосфера единства, творчества и согласия. Это позволяет мне успешно реализовываться в разных направлениях.

гих лет. Я сделала свой выбор, будучи ученицей девятого класса. Считаю, что человек должен сам решать свою судьбу, поэтому связать профессиональное будущее с юриспруденцией — это мое самостоятельное решение. Я очень благодарна своей семье, близким за колоссальную поддержку и принятие моего выбора. Их активное участие в моей жизни мотивирует в достижении поставленных целей.

Я уже студентка четвертого курса и могу сказать, что выбранная профессия меня не разочаровывает, а, наоборот, с каждым днем она становится все больше мне интересна.

Основная цель юриста – соблюдение закона и установление правопорядка. В связи с тем что законодательство постоянно меняется и дополняется, юрист должен быть в курсе всех

ны Генеральной прокуратурой Республики Беларусь. Мне вручили благодарственное письмо Брестской областной коллегии адвокатов за помощь в подготовке видеоролика о судьбе бывшего председателя областной коллегии адвокатов Михаила Оборотова.

Мне очень интересны встречи с представителями сферы юриспруденции. Такие мероприятия способствуют формированию гражданского самосознания, укреплению уважительного отношения к истории, культуре и традициям белорусского народа. Участие в них я считаю маленьким достижением, потому что не всем студентам предоставляется возможность их посещать.

– Какое место БрГУ имени А.С. Пушкина занимает в твоей жизни?

ВАДИМ МОРОЗОВ, филологический факультет



Моя любимая книга — «Унесенные ветром» М. Митчелл.

Мне нравится проводить свободное время в кругу близких людей.

Меня раздражают грубость и ложь. **В людях я ценю** честность, искренность и доброту.

В университете мне больше всего нравится юридический факультет.

В жизни самое главное – семья и самореализация.

наша будучыня

Из уст молодых специалистов

митрий Ровнейко, учитель физической культуры и здоровья ГУО «Средняя школа № 25 г. Бреста»:

- Распределение - замечательная возможность получить первый профессиональный опыт. На последнем курсе обучения в БрГУ имени А.С. Пушкина я узнал, что в ближайшие годы буду работать в ГУО «Средняя школа № 25 г. Бреста» – учреждении, в котором я уже успешно трудился.

Полученные в университете знания и опыт во время педагогической практики помогли мне быстро освоиться на первом рабочем месте. Я очень рад, что стал учителем. Теперь активно совершенствуюсь в профессии.

Благодарен заместителю декана факультета физического воспитания и туризма Оксане Михайловне Клос, которая порекомендовала мне еще в студенчестве найти работу, чтобы в дальнейшем было легче, а руководству университета - за возможность начать трудовой путь в уже знакомом коллективе.

> Беседовал ВАДИМ МОРОЗОВ, филологический факультет



МОЎНАЯ ХВІЛІНКА

Карыстальнікі мовы часта блытаюць акцэнталагічныя нормы ў рускай і беларускай мовах. Таму ўзгадаем некаторыя словы, у якіх пры пастаноўцы націску ўзнікаюць праблемы.

БУДЗЕМ УЖЫВАЦЬ ПРАВІЛЬНА



ДАР'Я ПАРАСЕВІЧ, філалагічны факультэт

<u>ШАНАВАЦЬ ПРЫРОДУ</u>

Экалагічная акцыя



21 кастрычніка студэнты спецыяльнасцяў «Урбаналогія і сіці-менеджмент» і «Геаграфія» прынялі ўдзел у Рэспубліканскай акцыі «Адновім лясы разам», прысвечанай Году міру і стварэння.

азам з навучэнцамі ўніверсітэта рэктар Юрый Голубеў, выкладчыкі кафедры геаграфіі і прыродакарыстання Максім Багдасараў і Ірына Абрамава.

У гэты раз прадстаўнікі БрДУ працавалі каля вёскі Знаменка на тэрыторыі біясфернага рэзервата

бужскае Палессе". валанцёрскага атрада "Неа-Гея" сумесна з работнікамі Мяднянскага лясніцтва Брэсцкага лясгаса высадзілі каля дзвюх тысяч саджанцаў хвоі звычайнай.

Давайце думаць пра будучыню разам!

ПАВОДЛЕ brsu.by

«Берасцейскі ўніверсітэт» № 12 (295) лістапад 2023 г.

Рэдакцыя: рэдактар – Ю.Б. Мошчык.

тэл. 21-65-64.

Фота – К.Д. Шапавал.

Куратар газеты – С.С. Клундук.

Газета падрыхтавана на настольнай выдавецкай сістэме РВА.

БрДУ імя А.С. Пушкіна, 224016, г. Брэст, бульвар Касманаўтаў, 21.

Надрукавана на рызографе БрДУ імя А.С. Пушкіна. 224016, г. Брэст, вул. Міцкевіча, 28. E-mail: gazeta brsu@brsu.by. Падпісана ў друк 16.11.2023. Аб'ём 1,0 ум. друк. арк. Тыраж 299 экз. Заказ № 374. ЛП № 02330/454 ад 30.12.2013.

👿 vk.com/brsu_pushkina 🔞 instagram.com/brsu_pushkina 🗳 t.me/brsu_pushkina 🗖 www.youtube.com/channel/UCx7RTqnd9bXA0XXA0lRzcmg 👌 vm.tiktok.com/ZMjf8eKNT/